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ТУР «САНКТ-ПЕТЕРБУРГ СОБИРАЕТ ДРУЗЕЙ!» для группы 6 + 1 сопровождающий
Долгожданные весенние каникулы после самой длинной четверти и утомительной зимы – самое время выбраться в Санкт-Петербург и полюбоваться пробуждением природы. Что может быть прекраснее, чем прогулка по старинным улочкам Северной столицы под руководством опытного экскурсовода, когда каждый день перед глазами, словно в калейдоскопе, сменяются красочные впечатления от петербургских достопримечательностей, а на улицах уже вовсю звучит капель, появились первые проталины и в воздухе неуловимо пахнет солнцем, теплом и новыми надеждами!
День заезда – любой в пределах указанных дат   20 марта - 29 марта 2015 года
Продолжительность тура - от трех до семи дней в пределах указанных дат.
ПРОГРАММА ТУРА
	20.03.2015, пятница
	Автобусная экскурсия «Город над вольной Невой» с посещением Петропавловской крепости исобора святых апостолов Петра и Павла. Экскурсия посвящена первой постройке Санкт-Петербурга - Петропавловской крепости, закладка которой положила начало истории города, и включает знакомство с комплексом мощных фортификационных сооружений и великокняжеской усыпальницей, расположенной в соборе святых апостолов Петра и Павла – самом высоком сооружении города. 

Автобусная экскурсия в Военно​исторический музей артиллерии, инженерных войск и войск связи позволит познакомиться с уникальной коллекцией оружия и военной техники с древних времен до наших дней.                                        Свободное время.

	21.03.2015, суббота
	Автобусная загородная экскурсия «Приморский парадиз» с посещением Большого Императорского дворца в Петергофе – одной из самых изысканных императорских резиденций, которую нередко называют «Русской Версалией». Основателем и первым творцом Петергофа был Петр I, пожелавший противопоставить его самым знаменитым королевскими резиденциями Европы. Дворцово-парковый ансамбль Петергофа, нисколько не уступая по своему размаху и великолепию загородной резиденции французского короля в Версале, стал грандиозным памятником победы России в Северной войне, символом прочного закрепления государства Российского на берегах Балтики.Возвращение в Санкт-Петербург.                      Свободное время.

	22.03.2015, воскр
	.Автобусная экскурсия «Санкт-Петербург – музей под открытым небом» с посещениемМеншиковского дворца, который был возведен по заказу А.Д. Меншикова - первого губернатора Санкт-Петербурга, сподвижника Петра I. Дворец являлся самым роскошным зданием Петербурга петровского времени и часто служил местом торжественных дипломатических приемов и ассамблей.                                  

Автобусная экскурсия в Этнографический музей – один из крупнейших этнографических музеев мира,в собрании которого сосредоточено около 500 000 подлинных экспонатов и фотографий, связанных с традиционной культурой многочисленных народов России и сопредельных стран Восточной Европы, Кавказа и Центральной Азии.                                                                         Свободное время.

	23.03.2015, понед
	Автобусная экскурсия «О чем рассказывают храмы» с посещением Исаакиевского собора – одного из крупнейших храмов мира, освященного в честь святого Исаакия Далматского, в день памяти которого родился основатель Санкт-Петербурга – император Петр I.                                                                                             Посещение комплекса «Транс-Форс» с интерактивной программой «Урок Петербурговедения». Концептуально интерактивный театр выполнен в виде кают-компании огромного космического корабля с иллюминаторами. Высокореалистичная трехмерная графика, проецируемая на большой панорамный экран, система объемного звука, интерактивность – все это позволяет ребятам ощутить себя на борту реального космического корабля, совершающего захватывающее путешествие. Свободное время.

	24.03.2015, вторник
	Автобусная экскурсия «Блистательный Санкт-Петербург» с посещением Эрмитажа - одного из крупнейших музеев мира, настоящей сокровищницы мировой культуры и искусства, в которой хранится более трех миллионов экспонатов. Начало собранию этого великого музея положила доставленная из Берлина по указу Екатерины II коллекция из 225 живописных полотен голландских и фламандских художников. Эти картины были размещены в нескольких комнатах Зимнего дворца, которые стали называть французским словом «Эрмитаж», что в переводе означает «пустынное убежище», «приют отшельника».                                 Свободное время.

	25.03.2015, среда
	Автобусная загородная экскурсия «Жемчужина галантного века» с посещением Екатерининского дворца. Царское Село - парадная летняя резиденция российских императоров, один из красивейших дворцово-​парковых ансамблей Европы. В этом живописном месте российские государи устраивали торжественные приемы, пышные балы, увеселительные придворные мероприятия. Приезжавших в Царское Село европейцев потрясала фантастическая роскошь убранства Екатерининского дворца, который сравнивали с «драгоценностью». Именно в этом дворце находится знаменитая Янтарная комната, бесследно исчезнувшая в годы Великой отечественной войны и воссозданная петербургскими реставраторами к 300-летию Санкт-Петербурга. Возвращение в Санкт-Петербург.                          Свободное время.

	26.03.2015, четверг
	Автобусная экскурсия «Петровская коллекция» с посещением Кунсткамеры - «палаты редкостей», старейшего в России общедоступного музея. Первые экспонаты для музея были собраны самим Петром I и выставлены для всеобщего обозрения. Собрание Кунсткамеры быстро пополнялось, поэтому вскоре музею потребовалось новое специальное здание, которое было возведено на Васильевском острове. Сегодня Кунсткамера обладает уникальной коллекцией природных диковин, а также экспонатов, повествующих об истории и обычаях народов мира.                                                                              Автобусная экскурсия в Зоологический музей, экспозиция которого состоит из 30 000 экспонатов, представляющих фауну всей планеты, расскажет о животном мире намного доступнее и подробнее, чем энциклопедии и самые красочные учебники биологии. В фондах музея хранятся экземпляры, собранные в экспедициях знаменитым путешественником Н. Н. Миклухо​Маклаем, мореплавателями                       И. Ф. Крузенштерном, Ф. Ф. Беллинсгаузеном и другими.                     Свободное время.

	27.03.2015, пятница
	Автобусная экскурсия «Город над вольной Невой» с посещением Петропавловской крепости исобора святых апостолов Петра и Павла. Экскурсия посвящена первой постройке Санкт-Петербурга — Петропавловской крепости, закладка которой положила начало истории города, и включает знакомство с комплексом мощных фортификационных сооружений и великокняжеской усыпальницей, расположенной в соборе святых апостолов Петра и Павла.                                                                          Автобусная экскурсия в Военно-исторический музей артиллерии, инженерных войск и войск связи позволит познакомиться с уникальной коллекцией оружия и военной техники с древних времен до наших дней.                                             Свободное время

	28.03.2015, суббота
	Автобусная загородная экскурсия «Приморский парадиз» с посещением Большого Императорского дворца в Петергофе – одной из самых изысканных императорских резиденций, которую нередко называют «Русской Версалией». Основателем и первым творцом Петергофа был Петр I, пожелавший противопоставить его самым знаменитым королевскими резиденциями Европы. Дворцово-парковый ансамбль Петергофа, нисколько не уступая по своему размаху и великолепию загородной резиденции французского короля в Версале, стал грандиозным памятником победы России в Северной войне, символом прочного закрепления государства Российского на берегах Балтики. Возвращение в Санкт-Петербург.                      Свободное время.

	29.03.2015, воскр
	Автобусная экскурсия «Санкт-Петербург – музей под открытым небом» с посещениемМеншиковского дворца, который был возведен по заказу А.Д. Меншикова - первого губернатора Санкт-Петербурга, сподвижника Петра I. Дворец являлся самым роскошным зданием Петербурга петровского времени и часто служил местом торжественных дипломатических приемов и ассамблей.

Автобусная экскурсия в Этнографический музей – один из крупнейших этнографических музеев мира,в собрании которого сосредоточено около 500 000 подлинных экспонатов и фотографий, связанных с традиционной культурой многочисленных народов России и сопредельных стран Восточной Европы, Кавказа и Центральной Азии. Свободное время.


СТОИМОСТЬ ТУРА в рублях на одного школьника:
	«ОХТИНСКАЯ» ***
стандартный номер, 
2-3-х местное размещение
	3 дня/
2 ночи
5075
	4 дня/
3 ночи
6930
	5 дней/
4 ночи
8820


В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО:
· встреча  на ж/д вокзале (у вагона) 

· проживание (согласно выбранному варианту);

· питание: завтраки (со второго дня тура), обеды – ежедневно;

· экскурсионная программа, включая входные билеты в музеи и экскурсионное обслуживание в музеях;

· услуги экскурсовода ;

· транспорт – по программе;
ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОПЛАЧИВАЕТСЯ:
·  ж/д билеты

· ужин в кафе города (от 250 руб./чел.);

· услуги камеры хранения на вокзале;

ДИЛИЖАНС-ТРЭВЕЛ

Зарубежное образование и туризм
 410012, г.Саратов, ул. Московская 113,  оф.7

 (Офисный центр Торговый комплекс «Мир»)  

 Факс /Тел: (8452)   27 97 94, 26 54 59

 E-mail: diligen@yandex.ru ; www.diligen-travel.ru
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